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Ata  da  33Ê  Sessão Ordinária  do 49  Peri'odo  Legislativo,  realizada  'no diá°"eti
novembro de 2024.

Aos (19) dezenove dias do mês de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
às O9hrs no prédio da Câmara Municipal de Vereadores de lguaracy, Estado de
Pernambuco,  situada  à  Rua  Antônio  Santana  16,  nesta  cidade,  presente  os
Senhores:  Francisco  Torres  Martins,  Everaldo  Pereira  de  Queiroz,  Leonardo

•-               Lopes Magalhães, Juciano Gomes Marques, José Jorge da silva, Manoel oli'mpio
de  Siqueira,  José  Alex  Alves  Martins  Dias,  Amaury  de  Oliveira  Torres  e  Fabio
Alves Torres.' 0 Sr. Presidente abriu os trabalhos da 33Ê Sessão Ordinária, dando
boas-vindas aos Senhores Vereadores, aos funcionários da  casa  e aos demais

que se encontram presentes. Em seguida o vereador Fabio, fez a leitura da ata
da   32Ê   sessão  ordinária   do  49   peri'odo   legislativo,   realizada   no  dia   12  de`
novembro de 2024, aprovada. Leitura do projeto de lei n9 007/2024 de autoria
do Sr. Vereador Manoel Olímpio, que dispõe sobre a  denominação da  quadra
de vôlei e pista de skate, localizada no parque florestal  Eduardo Campos, e da
outras  providencias,  o  mesmo  foi  passado  para  as  comissões  analisarem  e
darem seus pareceres.  Leitura do requerimento ng 049/2024 de autoria do Sr.
Vereador  Francisco Torres,  aprovado.  0 Vereador  Manoel,  fez  um  apelo  aos
colegas vereadores que esse projeto que tramita na casa hoje, que seja acatado
e  que  seja  feito  pelo  prefeito  essa  grande  homenagem  para  o  nosso  colega
Di'lson.  Aqui  também  quero  prestar  minhas  homenagens  a  família  de  seu
Otaviano com  perca de Lucian.o, conhecido como Bai, ele era um dos motoristas

que fazia o transporte das carnes na região do Pajeú, então vai deixar essa falta
muito grande entre nós, e deixo também meus sentimentos para a fami'lia de
dona Anita que acaba de perder um filho também, sofreu um infarto, então para
essas  famílias  eu  deixo  os  meus  sentimentos  de  pesar.  Com  a  palavra  o  Sr.
Vereador  Fabio  Torres,  solicitou  que  seja  feita  uma  moção  de  pesar  pelo
falecimento do nosso amigo Luciano, mais conhecido como  Bái e gostaria que
fosse feita essa moção em nome de todos os vereadores e encaminhado para
essa  fami'Iia.  0 Vereador  Francisco Torres,  disse  que  hoje  será  empossado  o
novo funcionário, José Siqueira  Diniz, ele  passou  no concurso para o cargo de
técnico de controle interno e será empossado, desejo meus parabéns e sucesso
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na sua jornada nesta casa. Gostaria de parabenizar a todos que faze
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s favoráveis

desfavoráveis
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interno,  pala  primeira vez na  história de  lguaracy nós ficamos aqui ém qu#ftõetá
lugar  no  portal  da  transparência  no  Pajeú  e  no  decimo  nono  no  estado  de
Pernambuco, então apara nós quefazemos a câmar
alcançar  esse  i'ndice  tão  alto.  0  Sr.   Presidente
ninguém mais q
Iavrar  a  pi

Secretário

fazer uso deu por encerrada a
a  que depois de  lida e apro

e Presidente

de lguaracy é uma honra
cultou  a  palavra  e  como
são e para constar mandou
a vai  por mim assinada  19


